



联合主办 厦门市总工会 厦门晚报社

集体婚典 一个有爱有温度的活动

新厦门人集体婚典明晚将在五一广场举办,多个商家为新人送福利

协办单位

韩匠致匠心

用服务留住美好的回忆



“今年是我们赞助集体婚典的第三年。新厦门人集体婚典影响力大,实实在在为来厦职工办实事。我们做婚纱摄影行业有十余年,想通过赞助提供优质服务,为新人们留下美好的回忆。”韩匠致匠心负责人说,今年将为新人提供婚纱摄影套系拍摄,以专业用心的服务祝福每一对新人永结同心、百年好合。

他们还发动员工通过朋友圈或者口口相传,把这项活动推荐给亲戚朋友,鼓励情侣们报名参加集体婚典。

厦门喜喜月子会所

为职工家庭解除后顾之忧



今年,是喜喜母婴爱护机构第二次牵手新厦门人集体婚礼,为新人赞助的是月子餐品鉴和坐月子代金券。该企业负责人表示:“作为母婴爱护机构,我们全力以赴照顾好产妇和新生儿,让宝宝产后尽快修复,为职工家庭缓解后顾之忧。”

该企业评价新厦门人集体婚典“是一个非常意义的活动”,他们高频宣传集体婚典,发动身边朋友以及员工积极报名,共同感受集体婚典的有爱氛围。“我们也衷心祝愿集体婚典越办越好,让更多来厦青年人有归属感,融入鹭岛的大家庭,创建更加美好的生活和事业!”企业负责人说。

厦门花朵美肤

让新娘更美丽、健康、自信



花朵美肤是第二次与新厦门人集体婚典合作了,企业负责人表示:“之前看了新厦门人集体婚典,被现场的氛围感染,看到一对对新人相亲相爱的幸福画面,便萌生了通过赞助来参与的想法。”

“新厦门人集体婚典是一个有爱有温度的活动,我们愿意为城市发展和集体婚典奉献一份爱心。有了去年第一次成功赞助的经验,更加坚定了我们后续的赞助。”企业负责人说,今年将为参加集体婚典的新娘子提供美容服务,在这个喜庆幸福的重要时刻,让她们展现更加美丽、健康、自信的形象。



明天19:30,由厦门市总工会和厦门晚报社共同主办的第十七届新厦门人集体婚典将在厦门五一广场举行。经过连续十七年的精心打造,新厦门人集体婚典不断提升职工的满意度,让他们感受厦门这座城市的温暖。集体婚典的影响力不断增强,覆盖面不断扩大,一些外地工会纷纷前来学习。

为进一步办好新厦门人集体婚典,为新人送福利、添喜气,近年来新厦门人集体婚典组委会采用公开招投标的方式,面向社会广泛征集赞助单位,吸引许多爱心单位共襄盛举。今年,一共有7家单位中标第十七届新厦门人集体婚典赞助单位,其中3家为协办单位,分别是:韩匠致匠心、厦门喜喜月子会所、厦门花朵美肤;4家为支持单位,分别是:厦门航空国际旅行社有限公司、厦门盈众奥迪、牧子屋创意喜糖、福贸米高(福建)商务科技有限公司。

记者 王东城 通讯员 王清霞 吴琳

支持单位

厦门盈众奥迪

分享婚典让更多人见证幸福



厦门盈众奥迪第二次携手集体婚典,他们为本次集体婚典提供了多款情侣礼物,为新人送上真挚祝福,希望每一对新人能拥有难忘的婚礼体验,共谱幸福篇章。

除了提供奖品赞助,厦门盈众奥迪也不遗余力宣传集体婚典。企业相关负责人表示,他们将发动全员分享集体婚典的相关报道,让更多人见证新人们的幸福时刻。

厦门航空国际旅行社有限公司

5对新人可获幸运大奖



厦航国旅与新厦门人集体婚典已经合作三次。“新厦门人是建设厦门高素质、高颜值、现代化、国际化城市的中坚力量。他们用辛勤奋斗创造幸福,也在这里收获了甜蜜爱情。我们希望能他们的婚礼添一抹美好的色彩,留下更多温暖甜蜜的回忆。”企业相关负责人表示。

厦航国旅为本次集体婚典的5对新人准备了幸运大奖——厦门-荆州往返机票,去楚国故都、三国名城感受独特的荆风楚韵。

企业相关负责人表示:“我们致力于提供周到的服务保障,希望能够陪伴更多人走向美好的生活。在这个美好的时刻,我们将竭尽所能,让每一对新人都能拥有难忘的婚礼体验,开启幸福婚姻生活的美好篇章。”

牧子屋创意喜糖

给操办婚事的年轻人多一个选择



成立10年的牧子屋创意喜糖,牵手新厦门人集体婚典已有5年。公司负责人表示,一直以来倡导“新心相印”的理念,用心开发推广一批新潮时尚、喜气大方的伴手礼和婚庆礼品,既融入满满喜庆的传统习俗元素,又迎合现代年轻人追求潮流的需求,为新人提供有情怀、有特色的个性化平价礼物,让他们可以在操办繁杂琐碎的婚事时多一种选择、多一个参考,省时省心省力又省钱。

“我们的想法与新厦门人集体婚典的理念是契合相通的,所以能长期合作。”公司负责人说。今年的集体婚典,他们基于市场调查,结合一线城市的新潮婚品,将提供最新款的礼品样。“举办新厦门人集体婚典很有意义,让新厦门人感受到这座美丽城市的温暖。我们门店的大型电视墙每天都播放集体婚典的温馨画面,对来店里的情侣,我们也会结合他们的意愿,向他们介绍这项甜蜜的活动。”

福贸米高(福建)商务科技有限公司

让新厦门人感受到家的温暖



今年是福贸米高参与集体婚典活动的第七年,作为本届集体婚典的支持单位,福贸米高为全体新人定制了特别的礼物——福贸米高生日卡和电影卡,可以便捷兑换蛋糕或者看电影。

福贸米高负责人认为,新厦门人集体婚典倡导移风易俗、婚事新办的新时代婚礼文化,是为职工办实事的具体举措,彰显厦门的暖心。特别是来厦职工,参加新厦门人集体婚典可以让他们感受到家的温暖。